
ADDENDUM FOUR 
Audio/Visual System for Justice Center Public Safety 

Catawba County, Newton, N.C. 
 

June 30, 2016 
 
 

 
 
Question: 
What is the make and model of the IP Speakers? 
 
Response:  See the attached link: 
 

https://www.anetd.com/and‐ip‐endpoints‐ipscm/ 
 
 
Question: 
Addendum No. 3, page 2 references deleting the Visualization and Data Collaboration System Solution 
description in Specification 274100, pages 24, 25, 26 and 27.  Please confirm this deletion is NOT 
intended to remove the Barco CMS and network‐based collaboration system noted throughout the 
control system portion of the RFP (page 12/93, 60/93, and 65/93) and as shown on Drawings TA601A, 
TA601B, and TA601C. 
 
Response: 
Confirmed.  This is intended to allow vendors to propose Barco/CMS or other comparable Video 
Management Systems. 
 
 
Intent to Bid: 
 
Please email Debbie Anderson at dandersn@catawbacountync.gov to notify us of your intention to bid 
this project.   
 
Another addendum will be issued shortly. 
 
 
 
            Debbie Anderson 
            Purchasing Manager 
 


